RON

qv = k x

Apm

RON 100 125 160 200

o 1 2,0 3,1 4,8 9,5

o £ 2 2,5 338 5,8 10,7

2 ©° 3 3,0 4,5 6,7 11,9

g2 8 = 4 3,5 5,2 7,6 13,0
g £ 25 4,0 5,9 8,5 14,0
S & §F 6 4,6 6.5 9,4 15,0
g 3 =27 10,3 16,0
o £ < 8 11,2 17,0

Mittaa paine-ero / Mat injusteringtrychet /

Measure the pressure drop

A Avaa lukitus / Oppna laset / Open the lock

B Saada ilmavirta / Injustera luftflodet /

Regulate the airflow

C Kohdista merkkiviivaan / Anpassa till
stracket / Adjust to the line

D Lukitse / Las / Lock
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